
Ступінь задоволення випускників освітнім процесом в Ірпінському ФК НУБіП України 
та рекомендації випускників для підвищення якості освітньо-професійної програми  

 
Шановні випускники! 

 
З метою забезпечення зворотного зв’язку, визначення рівня Вашого задоволення освітнім 

процесом та для покращення якості освітньо-професійної програми шляхом її перегляду та 
оновлення просимо відповісти на питання запропонованої анкети. 

Анкета є анонімною, отримані дані будуть аналізуватись у вигляді статистичних 
узагальнень. 

 
1. Чи задоволені Ви отриманою освітою у Коледжі?  
Так 
Ні 
2. Оцініть за 5-ти бальною шкалою Ваш власний рівень фахової підготовки 
5 балів 
4 бали 
3 бали 
2 бали 
1 бал 
3. Ви навчались на: 
Відмінно 
Відмінно й добре 
Більше добре, аніж посередньо 
Посередніх оцінок було більше 
4. Чим Ви зазвичай користувались при підготовці до занять? 
Інтернетом 
Матеріалами з електронних курсів 
Друкованими матеріалами з коледжанської бібліотеки 
Науковими монографіями, статтями 
5. Чи достатньо Ви отримали знань у процесі навчання для майбутньої професійної діяльності 
(можна обрати декілька варіантів відповідей):  
Достатньо 
Мені не вистачатиме практичних знань, умінь і навичок 
Отримані мною теоретичні знання є застарілими 
Отримані мною теоретичні знання майже не стосуються моєї майбутньої професії 
Повністю не задоволений якістю отриманих знань 
Намагаюся отримувати необхідні мені знання самостійно 
Інше 
6. Чи достатньою була кваліфікація викладачів, залучених для реалізації освітньо-професійної 
програми?  
Достатньою 
Не достатньою 
Важко відповісти 
7. Оцінювання знань відбувалось прозоро та чесно? 
Так 
Ні 
Важко відповісти 
8. Чи використовували викладачі сучасні методи та форми навчання (майстер-класи, навчальні 
дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри тощо)?  
Так, практично всі 
Так, але тільки деякі викладачі 
Ні 
Важко відповісти 



9. Чи проходження практик сприяло підвищенню Ваших знань та практичних навичок?  
Так 
Ні 
Важко відповісти 
10. Чи організовувалися викладачами наукові та практичні заходи професійного спрямування 
(конференції, тренінги, майстер-класи, екскурсії, зустрічі з фахівцями та роботодавцями)?  
Так 
Ні 
11. У яких заходах, Ви брали участь (оберіть потрібну кількість варіантів) 
У роботі конференцій 
У роботі семінарів, вебінарів, круглих столів, майстер-класів 
В олімпіадах, конкурсах 
В роботі студентської ради  
Не брав участь ніде  
Інше 
12. Чи зрозуміло викладачем пояснювалися вимоги до оформлення курсової роботи? 
Так 
Ні 
13. Оцініть складність навчання за освітньо-професійною програмою, на якій Ви навчались 
Дуже легко 
Легко 
Складно 
Дуже складно 
14. Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) освітньо-професійної програми для 
успішної роботи за фахом?  
Так 
Ні 
Частково 
15. Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась незадовільно, то в чому це 
виявлялось (відзначте найважливіші фактори)?  
Неправильно вибудувана послідовність викладання дисциплін 
Допускалось дублювання однакових тем у різних дисциплінах 
Викладач просто переказував застарілий матеріал з підручника 
Викладач вражав своєю некомпетентністю та байдужістю до роботи 
Інше 
16. Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої професійної 
діяльності?  
Так 
Ні 
Частково 
17. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до освітньо-професійної програми?  
18. Які дисципліни освітньої-професійної програми Ви вважаєте зайвими?  
19. Чи доводилось Вам особисто в процесі навчання діяти наступним чином (відзначте 
необхідне)? 
Робити подарунки викладачам 
«Купувати» нав’язувані викладачами навчальні матеріали, книги 
«Купувати» у викладача чи іншого співробітника коледжу реферат, курсову роботу, звіт з 
виробничої практики 
«Купувати» оцінки за заліки, екзамени 
Ні, не доводилося нічого з вищенаведеного робити 
20. Чи плануєте Ви після завершення навчання у коледжі продовжувати навчання? 
Так, в НУБіП (м. Київ) 
Так, в НУБіП (заочна форма здобуття освіти на міжкафедральній навчальній лабораторії, яка 
створена на базі коледжу (м. Ірпінь)) 



Так, в іншому ЗВО 
Ні, не планую 
21. Надайте пропозиції, які дозволять покращити якість освітнього процесу у Коледжі 
22. Надайте пропозиції, які дозволять покращити якість освітньо-професійної програми, на 
якій Ви навчались  
23. Я рекомендуватиму іншим навчатись у Коледжі на освітньо-професійній програмі, на якій 
я навчався (навчалась)  
Так 
Ні 
24. Я рекомендуватиму іншим навчатись Коледжі на будь-якій іншій освітньо-професійній 
програмі, крім тої на якій навчався (навчалась) я  
Так 
Ні 
 

Дякуємо за участь в анкетуванні! 
 

 
 


